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Jméno P�íjmení Adresa Podpis

Prosíme o zaškrtnutí vašeho stanoviska a uvedení iniciál všech odpo-
vídajících osob včetně jejich podpisů. Následně odevzdejte list na měst-
ském úřadě do připravené urny, případně odpověď zašlete elektronicky 
na podatelna@mesto-modrice.cz do 15.června 2018.

Za vaši aktivitu předem děkujeme.

Vážení občané
Vzhledem k výše uvedenému a vývoji celého projektu „Víceúčelové 
sportovní haly“ vás žádáme o vyjádření, zda za citovaných podmínek 
jste pro realizaci uvedeného projektu.

SPORTOVNÍ HALA
VÍCEÚ�ELOVÁ

ANO NE
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Brigáda 20. - 21. 4. 2018 na zahradě mateřské školy

Velké díky za pomoc

Zahrada mateřské školy se skládá ze dvou částí - přední a zadní. Vzhledem k velké-
mu počtu dětí je velmi frekventovaná a alespoň jednou za rok vyžaduje údržbu. V 
přítomnosti dětí a za provozu se to zvládá těžko, proto pořádáme brigády v našem 
volném čase.
Minulý rok jsme společně s rodiči především natírali lavičky, stolky a dřevěné herní 
prvky. Letos jsme opět vyhlásili  společnou brigádu zaměstnanců naší školy s rodiči 
dětí, kteří ji navštěvují.
Začali jsme s pracemi již v pátek. Dobrovolníci stříhali keře, pleli záhonky, odstraňo-
vali nežádoucí porost, rozváželi nový písek do pískovišť a uklízeli hračky v zahrad-
ních domečcích. V sobotu se pracovní parta vystřídala a pokračovali jsme v úpra-
vách keřů, bylinkové zahrádky, zajištění záhonů, zametání, utírání stolků a laviček, 
vyhrabávání trávníku, byly dotaženy šrouby v lavičkách. Někteří tatínkové pomohli 
s opravami koloběžek, žebříků, také přistavením kontejneru na bioodpad.
Milí rodiče, velice vám děkujeme za váš čas, vaši ochotu pomoci a pot, který jste v 
horkých dnech zanechali při práci na zahradě mateřské školy. Donesli jste si i vlast-
ní nářadí a my si této spolupráce s vámi velmi vážíme.

Text a foto za kolektiv Mateřské školy Modřice Bc. Monika Čechovská

MATEŘSKÁ ŠKOLA
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Třetí dubnový týden v Modřicích byl charakteristický nejen příchodem jarního po-
časí, ale tradičně se u nás v modřické škole sbíral starý papír. Už to bylo potřeba, ne-
boť mnoho domácností, sklepů a garáží po zimě praskalo ve švech, naplněno balíky 
papíru, připraveného k recyklaci. Kontejnery, kam děti, rodiče, dědečkové, babičky 
a vůbec všichni, kterým záleží na smysluplném využití surovin, přinášeli svůj papí-
rový odpad, stály před budovou ZŠ na Komenského. 

I tentokrát se soutěžilo. I když se pravidla soutěže minule osvědčila, takže proti sobě 
soupeřily jednotlivé třídy, přidali jsme tentokrát vyhodnocení i nejlepších sběračů 
jednotlivců. Chtěli jsme po dětech nejen ekologické chování, ale chtěli jsme také, aby 

SRPŠ

Jarní sběr starého papíruUkliďme česko - žáci ZŠ uklízí

V pátek 13.4. jsme se se svými spolužáky ze šestých, sedmých, osmých a devátých 
tříd účastnili akce "Ukliďme Česko". V rámci projektu Den Země, který letos připadá 
na neděli 22. dubna, jsme již v předstihu šli uklízet Modřice. Ve spolupráci s Měst-
ským úřadem Modřice jsme se vydali uklízet danou část za městem. Počasí nám úpl-
ně nepřálo, jelikož v noci nám začalo pršet, ale během rána se počasí umoudřilo a my 
jsme všichni mohli vyrazit vyčistit okolí řeky Svratky a přilehlých polních cest. Na-
plnili jsme mnoho pytlů odpadky, našli pneumatiky hozené v trávě a mnoho dalších 
věcí, které do přírody nepatří. I když jsme byli zablácení díky nočnímu dešti, vraceli 
jsme se zpět do školy s pocitem, že jsme pomohli vyčistit část krajiny od nečistot, 
které tam před námi někdo schválně zanechal.Někteří jsme si úklid velmi užívali, jiní 
o něco méně, ale všichni jsme strávili příjemné dopoledne v přírodě.

Text a foto: Mgr. Lucie Malá

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
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DĚTSKÝ FOLKLORNÍ KROUŽEK

Pracovní soustředění s přípravou na Ženáčské hody se tentokrát 
konalo v Modřicích na faře ...

foto ČeV, www.folklorni-krouzek-modrice.cz

se naučily spolupracovat a vytvořit týmovou strategii. Šanci na úspěch měla nejen tří-
da, která shromáždila nejvíce kilo papíru, ale záleželo i na procentu zapojených žáků 
oné třídy. Oproti podzimnímu kolu soutěže už si většina tříd svou strategii promys-
lela a záleželo jen na tom, jak se jim podaří své dohody splnit. Tři nejaktivnější třídy 
vyhrály finanční odměnu na cokoliv, co si vyberou, tři nejlepší jednotlivci získali zase 
poukazy na nákup sportovního zboží. 

A výsledek? Opět skvělý! Všechny třídy dohromady nasbíraly více než 19 tun pa-
pírového odpadu! To představuje 315 zachráněných stromů! Celkem se zapojilo 
262 žáků, což je krásných 62% z celkového počtu žáků na základní škole. Pomalinku 
se nám daří zapojovat do této prospěšné činnosti více a více dětí nebo lépe řečeno 
rodin. A o to jde především. 

Absolutním vítězem podzimního kola se stala 8. třída, ikdyž jí řádně šlapaly na paty 
i třídy v dalším pořadí. V jednotlivcích byl vítězný Filip Merka.

Letos jsme udělili i zvláštní cenu fair-play sourozencům Dubšíkovým, kteří skon-
čili těsně za stupni vítězů, neboť si rozdělili spravedlivým dílem úctyhodných 960 kg 
a přišli tak jeden z nich o možnost vyhrát absolutně první cenu v jednotlivcích.

Pořadí vítězných tříd: 

1. místo: 8., 2. místo: 4.A, 3. místo: 2.B, 3.B, 4.B 

Pořadí jednotlivců:

1. místo: Filip Merka, 2. místo: Markéta Kročilová, 3. místo: Daniel Bílý
Gratulujeme.

Chválíme všechny děti, rodiče i třídní učitele, jak zodpovědně se ke sbírání papíru 
postavili. Všichni můžeme mít dobrý pocit, že další malý les je díky nám zachráněn 
.

S přesvědčením, že to má smysl, Vás zdraví rodiče ze SRPŠ při ZŠ Modřice, z.s.

Text a foto : P. Kapitánik.
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BRABROUCI

V dubnu se náš oddíl zúčastnil rovnou dvou akcí. První z nich byla akce Ukliďme 
Česko, při které se sešly děti a někteří z jejich rodičů, aby uklidili část okolí Modřic 
a tím tak pomohli přírodě. Tento rok jsme uklízeli cestu k modřickým vinohradům 
a okolí kopce Kozí hora. Zpozorovali jsme, že už se zde nenacházelo tolik odpadků 
jako před 2 lety, kdy jsme zde byli naposledy. Což byla pro nás příjemná zpráva. 
Uprostřed dne jsme poobědvali a u toho zjišťovali dobu rozkladu nejčastějších od-
padků. Za tento celý den jsme udělali velký kus práce.

Jako druhou akcí byl každoroční Setonův závod, kde mezi sebou soutěžili tříčlenné 
družinky z každého pionýrského oddílu. Tentokrát se závod konal poblíž Brna - Řeč-
kovic. Během závodu děti plnily různé stanoviště jako třeba uzlování, stavbu stanu, 
botaniku, orientaci v mapě a plno dalších úkolů, které trénujeme na schůzkách. V cíli 
na všechny čekal párek v rohlíku a sladké lívance. Počasí nám přálo a naše děti byly 
na trati velmi šikovní a získali i skvělá umístění. 

Špion, foto: archiv Brabrouků
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KULTURA

Město Modřice ve spolupráci se ZUŠ a pěveckým sborem
připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  

92. komorní koncert na radnici

  
Setkání při swingu
a sborovém zpěvu

na kterém tradičně vystoupí

Jazzové trio – žáci ZUŠ – modřický sbor
koncert navazuje na velice úspěšná vystoupení z minulých let

viz foto a video modricke-koncerty.webnode.cz

     účinkující:
Jazzové trio: 
   Milan Kašuba – kytara, Miroslav Hanák – klavír, 
   Vincenc Kummer – kontrabas

sólisté ZUŠ ze třídy Pavla Rosendorfa: 
   Vendula Šromová, Eliška Maršálková – klarinet, 
   Damián Adamus – tenorsaxofon  
   
Smíšený pěvecký sbor města Modřice, 
   který od loňského podzimu vede Jaromír Gamba

středa 30. května 2018 v 19 hod.
zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích

vstupné dobrovolné
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Naše malé lovce perel čeká 21. června v knihovně slavnostní vyhodnocení. Na všech-
ny se moc těšíme! Sbírat další perličky můžou ještě do 1. června 2018.

PRO ŽENY: 
Cartland, Barbara: Láska z orientu
Gilerová, Katarína: Cizí ložnice
Harasimová, Markéta: Vůně noci
Keleová-Vasilková, T.: Jsi jako slunce
Londsaleyová, Kerry: Všechno, co jsme 
opustili
Marshová, Katie: Život bez tebe
Mlynářová, Marcela: Samorostka
Pawlovská, Halina: Zase zoufalé ženy 
dělají zoufalé věci
Požárová, Lenka: Muž s vůní kávy, žena 
se špetkou skořice
Roberts, Nora: Hrdina ze sousedství
Steel, Daniele: Rozbouřené vody

PRO SILNÉ NERVY:
Avdic Asa: Hra na smrt
Brown, Dan: Počátek
Bryndza, Robert: Do posledního dechu
Granger, Ann: Taková je vražda
Hazel, James: Jepice
Child, Lee: Jmenuji se Reacher
Jansson, Suzane: Rašeliniště
Minier, Bernard: Noc
Nesbo, Jo: Macbeth
Saudková, Sára: Déšť
Weaver, Tim: Hon na mrtvého

HISTORIE NAUČNÁ I ZÁBAVNÁ:
Cornwell, Bernard: Blázni a smrtelníci
Češka, Stanislav: Případ českého 
knížete
Hrdlička, Pavel: Pouť oběšenců
Niedl, František: Čtvrtý králův pes
Plachý, Jiří: Emil Boček: strach jsem si 
nepřipouštěl.
Tremayne, Peter: Druhá smrt (Případy 
sestry Fidelmy)
Whitton, Hana: Ve stínu knížecího 
stolce

ů ž

Konec sbírání perel : 

1.6.2018 

Slavnostní vyhlášení soutěže 

v Městské knihovně v 

Modřicích: 

21.6.2018 v 15.00

PRO DĚTI:
Brouci – Malý průzkumník
Budař, Jan: Princ Mamánek
Haškovec, Vít: Malované dějiny Evropy
Lidské tělo – pohyblivé obrázky
Kroluperová, D.: Vědí draci o legraci?
Matocha, Vojtěch: Prašina
Pod mořem – Malý průzkumník
Riordan, Rick: Magnus Chase a bohové 
Ásgardu. Thorovo kladivo
Russelová, Rachel: Deník Mimoňky. 
Příběhy nbetyčný milostný bryndy
Stacho, Miro: Hasiči a záchranáři

DÍVČÍ ROMÁNY:
Moniniger, J. P.: Mapa k Tobě
Nelson, Jandy: Nebe je všuda
Showalter, Gena: První život

KNIHOVNA DOPORUČUJE:
Atwood, Margaret: Příběh služebnice
Backman, Frederik: A každé ráno je 
cesta domů delší a delší
Gabaldon, Diana: Bubny podzimu
Švehla, Marek: Magor a jeho doba
Tučková, Kateřina: Vitka
Wolf, Hubert: Případ Sant‘ Ambrogio. 
Utajený skandál římských řeholnic
 
INSPIRACE DO KUCHYNĚ:
Lehká kuchyně (Edice Apetit)

INSPIRACE NA CESTY: 
Neapol, Capri a pobřeží Amalfi (průvod-
ce Lingea)
Oslo – inspirace na cesty (průvodce 
Lingea)
Sobotka, Richard: Tajemné Beskydy
Zibura, Ladislav: Pěšky mezi budhisty a 
komunisty

KNIHOVNA

Podrobnější informace o knihovně a knihách 
získáte na www.modriceknihovna.webnode.cz , na 
dětském webu www.knihovnamodrice.webk.cz a 
na facebookových stránkách Městské knihovny 
Modřice https://www.facebook.com/knihovna7/

Pondělí	   9–12	 13–18
Úterý	   9–12	 13–16
Středa		  13–18
Pátek	   9–12	 13–16

Městská knihovna v Modřicích
VÝBĚR Z NOVINEK
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MYSLIVCI

Motto:
„Moudře žít se nikomu 
nepodaří náhodou. 
Dokud žijeme musíme se učit,
jak máme žít.“

Seneca

V dávných dobách v letech 1833 – 1834 
ve Stavovském divadle na Starém 
Městě pražském, hrávali divadelní hry 
v neděli a ve svátek odpoledne, a to jen 
v zimním období, od sv. Václava do sv. 
Jana Nepomuckého.

Josef Kajetán Tyl pro tato česká před-
stavení překládal a upravoval divadelní 
kusy a napsal pro ně také hru se zpěvy 
„Fidlovačka aneb Žádný hněv a žádná 
rvačka“, k níž hudbu složil kapelník 
František Škroup. Ta hra byla ve Sta-
vovském divadle poprvé uvedena 21. 
prosince 1834. Nedošla tehdy zvláštního 
úspěchu, ale píseň, kterou v posledním 
jednání hry zpívá slepý houslista a která 
začíná slovy „Kde domov můj ….“se 
stala velmi populární a našemu národu 
písní nejdražší. Je krásná, melodická a 
stala se hymnou českého národa.

Najednou ji chce někdo předělávat. 
Nové verze jsou sice pěkné jako orche-
strální a koncertní skladby (nevím, zda 
jste již nové verze slyšeli), ale pochybu-
ji, že by se vám líbily jako hymna. Proč 
by se něco tak krásného a jednoduché-
ho mělo měnit, nechápe většina národa.

Doufám, že naši poslanci tentokrát 
budou uvažovat i srdcem a naše hymna 
zůstane beze změn.
Už nemáme úctu ani ke státním zna-
kům – viz případ, kdy členové spolku 
„Ztohoven“ místo prezidentské vlajky 
pověsili červené trenky.
Přesto, že prezident byl zvolen přímou 
volbou lidem, je neustále kritizován a 
zesměšňován.
Kdo si však přečetl knihu „Co uděláte, 
pane prezidente“ o nynějším preziden-
tovi Zemanovi pochopí, že mu nikdo 
nesahá ani po kotníky, co se vzdělání a 
IQ týče a navíc je to Čech, jako poleno a 
vynikající prognostik.

A může někdo vysvětlit, kam se ztratila 
hrdost českého národa a proč někomu 
lezeme někam? Copak nevíme, kdo nás 
v nejtěžších chvílích zradil?
Historie Českého království i Česko-
slovenské republiky je velmi zajímavá 
a mnohdy jsme byli na vrcholu a ne 
vždy bezvýznamní a vždy vinou zrady 
některých tzv. „přátel“ se ocitli na dně, 
ale opět jsme se vždy dostali zase na 
vrchol.

Doufám, že bude dobře, jen co vymizí 
závist a dáme se znovu dohromady. 
Vždyť víme z historie, že z českého 
národa vyrostlo mnoho bohatýrů ze 
všech oborů, kteří byli uznáváni po 
celém světě.
A že se zdá našim olympionikům hym-
na příliš krátká – to je vina těch, kdo 
Československou republiku rozdělili na 
dva státy a naše hymna byla ošizena o 

Myslivecké okénko

Květen a červen jsou měsíce, kdy se v přírodě rodí nový život. Na svět přicházejí 
mláďata srnčí zvěře, bažantí slepice začínají snášet a sedět na vejcích, rodí se zají-
čata. Proto je důležité zachovat pro zvěř maximální klid. Prosíme tímto širokou ve-
řejnost – omezte vycházky do přírody mimo cesty, nesahejte na srnčata a zajíčata, 
která se Vám zdají opuštěná, jejich máma je určitě nablízku, pach člověka ji odradí a 
svá mláďata opustí.
Dále prosíme majitele psů, aby v těchto měsících (květen, červen) nenechali své psy 
volně pobíhat po honitbě, z výše uvedených důvodů.
Nebuďme lhostejní vůči přírodě kolem nás.

Děkujeme za pochopení a vstřícnost. 
Za Myslivecký spolek KOFR

svou slovenskou část „Nad Tatrou sa 
blýská“  -  vlastně se též rozdělila.

Tak jsem dnes místo zahrádkářských 
témat nastolila téma historické, ale 
zahrádkáři pilně pracují a zahrádky 
budou brzy v plné kráse.

Přeji krásný lásky čas! 
TOJA
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SENECURA SENIORCENTRUM MODŘICE

Návštěva knihovny – Splněná roční přání v SeneCura SeniorCen-
tru Modřice
Říká se, že měsíc knihy je březen, ale pro nás, aktivizační pracovnice Moniku, Kristý-
nu a Adrianu a šest našich klientů, se měsícem knihy stal duben. Naše klientka paní 
Vykypělová byla zamlada velkou čtenářkou. V současnosti už bohužel nemá tolik 
síly, aby v rukou delší dobu udržela knihu, tak si teď raději pročítá časopisy. I přesto 
si přála navštívit nějakou hezkou knihovnu. Právě toto přání jsme se jí rozhodli splnit, 
a to v rámci unikátního programu domovů SeneCura „Splněná roční přání“.
Paní Vykypělová se narodila v Brně a  bezmála devadesát let žila v centru Brna. Měla 
velmi zajímavé zaměstnání, pracovala jako návrhářka reklam. Aranžovala výlohy a 
další věci, které souvisely s reklamou, což v té době bylo velmi neobvyklé zaměst-
nání.
V pátek jsme se rozhodly, že paní Vykypělové splníme přání a že radost uděláme 
i dalším pěti klientkám. Po snídani jsme se nachystaly a vyrazily jsme na zastávku 
veřejné dopravy. I když jsme s sebou vezly dva klienty na vozíčcích, pan řidič i další 
cestující v autobuse byli velmi ochotní a umožnili nám větší komfort k přepravě. Na 
náměstí v Modřicích jsme za pomoci milého řidiče beze spěchu a stresu vystoupily 
z autobusu a zamířily  ke knihovně. Všechny jsme byly  unešeny ze zeleně a úpravy 
parku před knihovnou, tak jsme si chvilku na lavičkách odpočinuly.
To už nás z okna zahlédla paní knihovnice a přišla nás přivítat. „Další milý člověk 
v pořadí,“ říkaly jsme si v duchu. Paní knihovnice nám ukázala systém uspořádání 
knih, provedla nás po místnostech knihovny a také nám ukázala řazení podle žánrů. 
Pak už jsme dostaly  prostor k listování v  knihách, které nás nejvíce zaujaly. Myslím 
si, že ženy jsou od přírody zvědavé, takže nám neunikl žádný zajímavý titul, např. 
„Nejvíc sexy muž“ se líbil hlavně paní Zikmundové.
Dále jsme si prohlédly knihy o jižní Moravě, tam nás  zaujaly hlavně krásné obrázky 
fauny a flóry. Také jsme zabrousily do detektivní oblasti, to má zase v oblibě paní 
Hrubá. Zaujalo nás i pár romantických titulů. Čas nám rychle uplynul a my jsme 
se musely vydat na zastávku, abychom stihli autobus. Cestou nás potkal další milý 
muž, který podaroval naši výpravu miskou červených jahod. Musely jsme si všechny 
upřímně říct, že tolik fajn lidí v jednom dni už jsme dlouho nepotkaly.  Jahody nás 
v nezvykle horkém dubnovém počasí opravdu osvěžily. Za pár minut přijel autobus 
a v něm další milý řidič, který nás bezpečně dopravil na zastávku k našemu Senior-
Centru. 
Všechny klientky byly spokojené, zvláště paní Vykypělová, která nám několikrát dě-
kovala, že jsme jí splnily její přání. Bylo to jednoduše moc hezky strávené páteční 
dopoledne se splněným přáním.

Autor textu i fota: Monika Kučerová
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Strážníci přijali oznámení o nálezu injekčních jehel na autobusové zastávce MHD Hu-
sova. Strážníci na místě odebrali pouzdro s injekčními jehlami a bezpečně 
jej zlikvidovali.

Strážníci řešili rodinné problémy na ulici Masarykova. Jelikož tam nedocházelo k fy-
zickému napadení, ale dohadům kvůli majetku, byli aktéři sporů poučeni, 
jak v tomto případě postupovat dále a strážníci na místě činnost ukončili.

Hlídka přijala oznámení o toulavém psu na ulici Střední. Hlídka psa odchytla a pře-
vezla jej na služebnu MP. Následující den se dostavil majitel a zvíře si ná-
sledně převzal.

Strážníci při kontrolní činnosti nalezli v čekárně na konečné stanice tramvaje spící 
osobu v době, kdy je čekárna pro veřejnost uzavřená. Strážníci muže pro-
budili a z místa po nezbytných úkonech vykázali.

Hlídka přijala žádost o asistenci při zákroku PČR u OC Olympia. Mělo se jednat o 
agresivní osobu, která rozbila skleněnou výplň na autobusové zastávce. 
Společný zákrok hlídek MP a PČR proběhl bez potíží. Po dořešení situace 
byla osoba převezena k lékařskému ošetření a událost tak zůstala u PČR, 
jelikož zde bylo podezření ze spáchání trestného činu. 

Strážníci řešili poškození zadního okna u osobního vozidla na ul. Nádražní. Strážníci 
nejprve vyslechli oznamovatele, který uvedl, že se z vozidla nic neztratilo 
a následně možné svědky, kteří uvedli, že si rozbitého okna ani nevšimli. 
Jelikož se nepodařilo zjistit za jakých okolností k poškození došlo, byla věc 
předána přestupkové komisi k pravděpodobnému odložení věci.

Přijali jsme oznámení o osobním vozidle, které je zaparkované na parkovišti a má 
otevřené okno u spolujezdce. Hlídka nejprve zjistila majitele a následně jej 
nalezla v cukrárně poblíž vozidla. Majitelka byla o situaci informována a 
okno si poté uzavřela.

Hlídka řešila oznámení o zaparkovaném osobním vozidle na ulici Popovická, které 
stojí na pozemku města a brání tak vstupu na přiléhající pozemek, kde 

Závažnější události měsíce dubna, které řešili strážníci Městské 
policie Modřice:

MĚSTSKÁ POLICIE

156 TÍSŇOVÁ LINKA

probíhají terénní úpravy. Hlídka zjistila majitele vozidla a poučila jej, že se 
dopouští přestupku a ať vozidlo přeparkuje. Majitel toto odmítl a přestal s 
hlídkou spolupracovat. Hlídka proto na místě pořídila fotodokumentaci a 
předala věc na příslušnou přestupkovou komisi.

Strážníci přijali oznámení o muži, který spí na konečné zastávce tramvaje. Hlídka 
muže probudila, a ten uvedl, že se vrací z oslavy. Jelikož byl muž schopný 
chůze a bez zdravotních potíží, odjel tramvají domů.

Přijali jsme oznámení o toulavém psu na ulici Sokolská. Strážníci psa odchytli, pře-
vezli na služebnu a ještě tentýž večer si pro něj přišel majitel.

Hlídka přijala oznámení o dalším toulavém psu na ulici K Lesu. Hlídka opět psa od-
chytla a převezla na služebnu. Tentokrát byl zjištěn majitel ihned po odchy-
tu, jenže nebyl tou dobou doma. Hlídka mu proto nechala vzkaz a majitel si 
psa následně převzal na služebně MP.

Strážníci přijali nález osobní tašky, která obsahovala mimo jiné osobní doklady, pla-
tební karty, ale také dva mobilní telefony značky Iphone. Strážníkům se 
podařilo kontaktovat majitelku, která si věci převzala.

Ve stejný den jsme přijali nález dalšího mobilního telefonu značky Iphone. I v tomto 
případě se podařilo zjistit majitele a mobilní telefon mu byl předán.

Strážníci přijali žádost o asistenci od Policie ČR při oznámeném podezření z narušení 
občanského soužití. Událost se stala na ulici Poděbradova a v době příjez-
du hlídky MP byl na místě již klid. Hlídka si vyslechla oba aktéry události, 
kteří uvedli, že měli neshody kvůli alkoholu. Hlídka na místě oba aktéry 
poučila a událost byla na místě ukončena.

Hlídka přijala oznámení od ostrahy OC Olympia a zadržení 3 osob, které měli být 
podezřelé z krádeže kšiltovky. Hlídka na místě vyslechla podezřelé, kteří 
uvedli, že nic neodcizili a všechny věci si zakoupili. Hlídce se prokáza-
li platnými účtenkami od zakoupeného zboží a zmíněná kšiltovka u nich 
nalezena nebyla. Hlídka vyslechla i ostrahu a zaměstnankyně prodejny, 
kteří uvedli, že je neviděli kšiltovku ukrást, jen že se kolem ní pohybovali 
a následně zmizela. Jelikož se krádež nepodařila prokázat byla na místě 
věc ukončena.

Hlídka řešila dalšího toulavého psa, tentokrát na ulici Benešova. Hlídka kontaktovala 
obyvatele přilehlých domů, kde byl pes nalezen, ale ti uvedli, že jej ne-
znají. Proto byl odvezen na služebnu, kde si jej tentýž den převzal majitel.

Strážníci přijali oznámení o krádeži v prodejně Albert. Pachatel, který se dopustil 
krádeže byl občanem Moldavska. Výše škody, kterou krádeží způsobil pře-
sahovala hodnotu 5.000,- Kč, proto byla věc předána Policii ČR jako pode-
zření z trestného činu.
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Strážníci řešili další nález, tentokrát se jednalo o peněženku. Strážníci zjistili kontakt 
na majitelku peněženky, která si ji ještě ten den převzala.

Přijali jsme oznámení o muži, který leží na ulici Chrlická. Muž byl značně pod vlivem 
alkoholu, a jelikož se jednalo o cizince, mluvil špatně česky. Bylo zjištěno, 
že bydlí na ubytovně na ulici U Vlečky, kam ho hlídka dopravila a předala 
jeho kolegům, kteří se o něj dále postarali.

Hlídka řešila opilého muže na ulici Brněnská, který měl u sebe jízdní kolo. Muž 
byl lehce zraněn a při dechové zkoušce byla zjištěna hodnota 3,18 promi-
le alkoholu v dechu. Hlídka pojala podezření, že muž spadl při jízdě na 
kole. Byla zde možnost vnitřního zranění, proto byla na místo přivolána 
záchranná služba, která muže převezla k ošetření. Jízdní kolo si převzal 
během následujících dní na služebně MP.

Celostátní akce JEHLA 2018 – přes 470 strážníků společně s 42 asistenty prevence 
kriminality ze 40 měst sesbíralo 996 kusů infekčního materiálu.
V úterý 17. dubna proběhl ve 40 českých městech další ročník akce JEHLA. Více jak 
čtyři sta sedmdesát strážníků společně čistilo svá města od nebezpečného infekční-
ho materiálu po narkomanech. Ve sběrných boxech na kontaminovaný odpad skon-
čilo necelých tisíc použitých jehel a stříkaček.
Použité jehly a injekční stříkačky představují velké zdravotní riziko, kterému jsou 
vystaveny hlavně děti. Ale také třeba domácí mazlíčci. Kromě celoročního sběru po-
užitých jehel a stříkaček při běžné hlídkové činnosti probíhají celostátní cílené akce 
JEHLA, v rámci té letošní spojily své síly městské policie ze 40 měst.
Pozornost strážníků je především věnována dětských hřištím a pískovištím, ale kon-
trolují se také málo frekventovaná, nepřehledná místa, parky a odpočinkové zóny, v 
Praze navíc vestibuly stanic metra a ventilační šachty. Kromě snížení rizika nakažli-
vých onemocnění přinášejí preventivní cílená opatření cenné informace o výskytu 
narkomanů a rozšíření povědomí veřejnosti o správném postupu při nálezu injekční 
stříkačky.
V rámci akce JEHLA byla nalezena v katastru města Modřice jedna injekční jehla, 
nalezena byla na Bobravě u bývalého motelu.
Od roku 2017 do letošního dubna jsme řešili 10 nálezů o celkovém počtu 19 injekč-
ních jehel. Jen pro představu v Brně za rok 2017 nalezli přes 2500 injekčních jehel.
Závěrem důležitá připomínka strážníků: „Pokud najdete nebo zahlédnete tento 
infekční materiál, v žádném případě ho nesbírejte, ale neprodleně tuto informaci 
oznamte na tísňovou linku 156. Strážníci městské policie zajistí odborný sběr i ná-
slednou likvidaci.“

Za MP Modřice: Lukáš Krakowczyk, Určený strážník

VÝZVA REDAKČNÍ RADY

Vážení spoluobčané.

Jak jistě všichni víte, v letošním roce slavíme řadu kulatých výročí na-
šeho státu, spojených osmičkou na konci letopočtu. V nejbližší době 
nás čeká připomenutí tří asi nejvýznamnějších výročí z našich novodo-
bých dějin. Jde o padesáté výročí okupace Československa armádami 
Varšavské smlouvy v srpnu 1968 a na podzim pak nejprve osmdesáté 
výroči Mnichovské dohody a následně sté výročí vzniku Českosloven-
ské republiky. Rádi bychom k oslavám těchto výročí rovněž přispěli. 
Proto se na Vás obracíme s prosbou, abyste nám v tom pomohli a máte-
-li jakýkoliv písemný materiál či nejlépe osobní fotodokumentaci z těch-
to událostí, prosíme Vás o jejich zaslání, nejlépe v elektronické podobě, 
obvyklou cestou zadání článku do Zpravodaje. A pokud máte osobní 
vzpomínky, rádi je uveřejníme.

Aby bylo možné zařadit příspěvky do čísel Zpravodaje nejblíže k datu 
jejich výročí, prosíme je zaslat:

1) materiály a případné vzpomínky k 50. výročí okupace do 30.6.2018

2) Materiály k 80. výročí Mnichovské dohody do 31.8.2018

3) Materiály ke 100. Výročí vzniku ČSR do 30.9.2018

Za spolupráci předem děkuje

Redakční rada Zpravodaje
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ADACH  spol. s r.o. 
KLEMPÍŘSTVÍ‐POKRÝVAČSTVÍ‐TESAŘSTVÍ 
 
 ADACH s.r.o. ,  Poděbradova 630, Modřice  
 kontakt : p. Šubrt  Ivo     777 121 219               
 
provádíme kompletní  klempířské, pokrývačské a izolační práce 
  ‐ střecha na klíč 

‐ montáž střešních oken a světlovodů  Velux‐ certifikovaná firma 
‐ montáž žlabů a svodů ze všech dostupných materiálů 
‐ montáž sněhových zachytačů 
‐ tesařské práce 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1Inzercei

Pokrývačská firma Petr Kalvoda
Brněnská 463, Modřice

Nabízí:
- generální opravy střech
- pokrývačské práce (vč. zamazávek) 
- klempířské práce (výměna okapů)
- tesařské práce
- opravy komínů

Kontakt: 603 867 057 

Koupíme byt 2+1 nebo 
3+1, balkon výhodou.

Bez RK.

Tel. 731 333 710

VEŠKERÉ VYKLÍZECÍ PRÁCE 
VČETNĚ LIKVIDACE - LEVNĚ !! 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU + VEŠ-
KERÝ KOVO. MATERIÁL

 - ODVOZ ZDARMA!!

M: 776 339 166

1Společenská kronikas
Vítáme do života Rozloučili jsme se 
Fleková Adéla
Tvrdý Tobiáš
Gerhard Vojtěch

Hladíková Anna
Opluštilová Jiřina
Dvořáková Věra
Vanová Vlasta

Výzva matriky pro rodiče a jubilanty

V Ý Z V A pro rodiče nově narozených občánků města Modřice
Vážení rodiče,
v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů je nutný souhlas rodičů se zveřejněním jména a příjmení 
dítěte ve společenské rubrice ve Zpravodaji města Modřice. Vítání se mohou 
zúčastnit pouze děti, které mají v době narození  trvalý pobyt v Modřicích. 
Pokud budete mít zájem zúčastnit se vítání občánků, je třeba se nahlásit na 
matrice Městského úřadu.

Formulář k souhlasu se zveřejněním je k dispozici na matrice Městského úřadu, 
nám. Svobody 93, nebo si ho můžete vytisknout z našich webových stránek.

V Ý Z V A  pro jubilanty města Modřice
Vážení občané,
v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů upozorňujeme, že ke zveřejnění jména a příjmení jubilanta 
ve věku 80, 85, 90 a více ve společenské rubrice ve Zpravodaji města Modřice 
je nutný souhlas osoby, které se jubileum týká.    

Vyplněný souhlas zašlete na uvedenou adresu nebo předejte osobně Vy, 
nebo Vaši rodinní příslušníci na matriku Městského úřadu.

Potřebný formulář je k dispozici na matrice Městského úřadu, nám. Svobody 93, 
nebo si ho můžete vytisknout z našich webových stránek.

Sečení 
a mulčování

trávy.

tel: 608 065 337



HLEDÁM
PRONÁJEM BYTU

2+kk nebo 1+1 v Modřicích

Kontakt: Marie Říhová
777 637 040

Předem děkuji za nabídky.
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Pro pracoviště
v Brně hledáme 

pracovníky na pozici 
vrátný, strážný,

recepční na HPP
- zkrácený úvazek. 

Místo je vhodné i pro osoby
s invalidním důchodem. 

Nástup ihned nebo dle dohody.

PPH spol. s.r.o., WURMOVA 3, BRNO. 
TEL: 602 595 682

Hledám rodinný dům
se zahradou v Modřicích
a v okolí, dům může být

i k opravám, ale obyvatelný.
Tel. 732 907 439

Modřická Stavební firma
Nabízí:

  - provádění staveb
  - rekonstrukce budov a bytů
  - rekonstrukce bytových jader
  - obklady a dlažby vnitřní  i venkovní
  - zateplování budov ,fasády
  - drobné stavební opravy

Kontakt :   721 576 248
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po >>>
Městský úřad – úřední hodiny
8:00-12:00, 12:30-17:00

www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  9-12, 13-18 www.volny.cz/mkmodrice

17:00
X-trim Mini - tancování pro děti 
5-8 let – ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:00
Římskokatolické bohoslužby
v kostele sv. Gotharda

www.biskupstvi.cz/petrov 

18.00
břišní pekáč ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

 18:30
X-trim tancování pro děti 8-11 let
– ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30, 
19:30

Cvičení v baletním sálku ZUŠ

út 9:30
Prťata – kroužek pro nejmenší děti
s doprovodem - klubovna nad knihov-
nou na radnici

www.prtatamodrice.estranky.cz 

9:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

9:45 - 10:45
fitness program pro maminky
Nám. (:36) … Husova (:40)
… Brněnská (:45) …

kontakt: www.fitmami.cz

11:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

 >>> Městská knihovna  9-12, 13-16 www.volny.cz/mkmodrice

 15:00
Nohejbal – nábor a trénink žáků
– hřiště u Sokolovny

www.nohejbal-modrice.net 

17:00
X-trim - Baby tancování pro děti
3-5 let – ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

17:00, 18:30 Zdravotní jógové cvičení - FINO club 547 216 711, 601 376 599

18:00
X-trim - tancování  Juniorů 12-15 let
- ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

 19:00
Smíšený pěvecký sbor města Modřice – 
zkouška - kromě prázdnin – zasedací sál 
radnice – nám. Svobody

mim.voda.cz/sbor.htm

st >>>
Městský úřad – úřední hodiny
8:00 -12:00, 12:30-17:00

www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  13-18 www.volny.cz/mkmodrice

Opakovaně týdně

MODŘICKÝ KALENDÁŘ 2018

Datum Čas Místo Akce

25. 5. 17.00-22.00 kostel sv. Gotharda Noc kostelů

30. 5. 19.00 modřická radnice
Setkání při swingu a sborovém 
zpěvu

16. 6. 13.30 fara v Modřicích Brabrouci slaví narozeniny

21. 6. 15.00
Městská knihovna
Modřice

Vyhlášení Lovců perel

23. 6. 13.00-21.00 areál Pod Kaštany Království řemesel

Události

Žádáme všechny zástupce organizací a spolků dotovaných městem 
a případně další zájemce, kteří realizují pravidelné aktivity v městě 
Modřice a mají zájem je prezentovat v kalendáři Zpravodaje, aby do 

uzávěrky Zpravodaje kontaktovali p. Ventrubovou na mail
lenka.ventrubova@mesto-modrice.cz .

Zpravodaj 5/2018



Dětský karneval 7. 4. 2018, od 15 hodin v hotelu Gregor

Ukliďme Česko 14. 4. 2018, sraz v 9 hodin před radnicí

Pálení čarodějnic 30. 4. 2018, od 16 hodin v areálu Pod Kaštany

Ženáčské hody 4. - 6. 5. 2018 

Den dětí 26. 5. 2018, od 13 hodin v areálu Pod Kaštany

Šermířský den 23. 6. 2018, od 13 hodin v areálu Pod Kaštany

Mezinárodní fotbalový turnaj 
mladších žáků v kopané

10. - 12. 8. 2018 fotbalové hřiště za sokolovnou

Svatováclavské hody 28. 9. - 30. 9. 2018 

Večer rozsvícených lampiček
29. 10. 2018, od 18 hodin, průvod od sokolovny 
na nám. Svobody  

Koš vín 10. 11. 2018, od 17 hodin na nám. Svobody 90

Vánoční jarmark 30. 11. 2018, od 15 hodin 

Rozsvícení vánočního stromu 27. 11.2018, od 17:00 hodin    

Rallye show Vonka Racing 1. 12. 2018, od 8 hodin registrace

Silvestr 31. 12. 2018, od 17:00 hodin na nám. Svobody

Akce roku 2018
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Kalendář je zpracováván dle oznámení ve Zpravodaji nebo podkladů od pořadatelů. 
Redakce nezodpovídá za případné změny a nepřesnosti.
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16:45
kruhový trénink ve Fitpeople,
Brněnská 404, Modřice

www.fitpeople.cz

17:00
X-trim tancování pro děti 8-11 let
– ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30
X-trim tancování pro rodiče a přátele
- ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30
Trampolínky-cvičení v baletním sálku 
ZUŠ

19.10
fitbox ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

čt 9:30
Prťata – kroužek pro nejmenší děti
s doprovodem - klubovna nad knihov-
nou na radnici

www.prtatamodrice.estranky.cz

9:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

 11:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

16:30
X-trim Mini - tancování pro děti
5-8 let – ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

17:00
dětský folklorní kroužek - zasedací sál 
radnice

18:00
Římskokatolické bohoslužby
v kostele sv. Gotharda

www.biskupstvi.cz/petrov 

18:00 
X-trim tancování Juniorů 12-15 let
- ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30, 
19:30

Cvičení v baletním sálku ZUŠ

pá >>> Městská knihovna  9-12, 13-16 www.volny.cz/mkmodrice

9:30
Prťata – kroužek pro nejmenší děti s 
doprovodem -klubovna nad knihovnou 
na radnici

www.prtatamodrice.estranky.cz

15:00
Nohejbal – nábor a trénink žáků – hřiště 
u Sokolovny

www.nohejbal-modrice.net 

17.45
břišní pekáč ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

19.00
fitbox ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

ne 9:30
Římskokatolické bohoslužby v kostele 
sv. Gotharda

www.biskupstvi.cz/petrov 
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